
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
12. løpsdag torsdag 23. juni 2011  

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, O C Hallerud, H Byrgin, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:    J Macpherson    
____________________________________________________________________ 

1. løp 
Sak til behandling: Hest nr 10 Quick Brazilera sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Jens Erik Lindstøl 
Forklaring: J E Lindstøl forklarte at hesten hadde hatt sore shins på det ene benet, 
og nå lurte han på om den hadde fått sore shins på det andre benet. 
Bemerkning: DLV har bedt trener J E Lindstøl om en tilbakemelding når hesten er 
undersøkt. Forklaringen er notert. 
----- 
4. løp 
Sak til behandling: Trener av hest nr 1 Bello Secondo – Kjell Erik Swartling 
rapporterte at salen skled framover i svingen. 
----- 
6. løp 
Sak til behandling: Trener av hest nr 13 Edge of Eternity – Michael P Taylor nedla 
protest mot hest nr 12 The Sydney Arms – rytter Mette Hansen for sjenering ca 150 
meter før mål. 
Avhørt: 
1.  Rytter Carlos Lopez 
2. Rytter Mette Hanssen 
Forklaring: 
1. Rytter C Lopez forklarte at hesten hans ble skremt av hest nr 12 The Sydney 
Arms.  Hesten hans var godt gående og han mente han tapte 3. plassen.  
2. Rytter M Hanssen forklarte at hesten foran henne vinglet i banen, men hun mente 
hun holdt rett bane og ikke sjenerte noen. 
Bemerkning: 
Etter å ha studert filmen og foretatt avhør finner DLV at rytter av hest nr 12 The 
Sydney Arms – M Hanssen bytter spor ca 100 meter før mål og derved sjenerer hest 
nr 13 Edge Of Eternity.  DLV kan dog ikke se at sjeneringen har hatt innflytelse på 
rekkefølgen i mål. I henhold til reglementet skal rytter ri slik at øvrige hester og ryttere 
ikke sjeneres. 
Kjennelse: Rytter Mette Hanssen ilegges en bot stor kr 1.200,- for å ha sjenert 
konkurrent. Regl. pkt. 136e, 427, 489c 
---- 
7. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 6 Filligree – Mette Hanssen mente seg sjenert av 
hest nr 4 Cat Junior – Per-Anders Gråberg ca 400 meter før mål. 
Bemerkning: DLV har studert videoopptaket, men finner ingen grunn til å rette noen 
forføyning mot rytter P A Gråberg. 
----- 
Dopingprøver tatt 23. juni 2011 
6. løp hest nr    2 Dingle View 
7. løp hest nr    7 Hansinger 



------ 
Negative dopingprøver 23. Juni 2011  
110602 Zit Zaid 
110602 Ariann 
------- 
Dato: 23. juni  2011                  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


